DVE POMEMBNI OBLETNICI V PD PODBRDO 

PD Podbrdo v letu 2016 zaznamujeta dve pomembni obletnici, ki povezujeta zgodovino slovenskega gorništva z današnjimi rodovi.
50 – letnica nadgradnje koče na Črni prsti
Nadgradnjo koče je društvo planiralo že ob prevzemu jeseni leta 1959. Gradbeni odbor v sestavi Ivan Anderle (takratni predsednik), Peter Dakskobler, Janko Valentinčič, Milan Štendler  in Milan Dakskobler je sklenil, da jo bo obnovilo v dveh fazah. Prvo je zaključilo 4. septembra 1960, ko jo je uradno predalo namenu. Že leta 1961 je odbor, ki se mu je pridružil še Janko Beguš, začel s pripravami za njeno nadgradnjo za eno nadstropje. Dela so postopoma tekla pet let.  Zagnani in požrtvovalni člani in podporniki društva so v tem času iz doline na vrh gore prinesli na svojih hrbtih in pritovorili na konjih preko 128.000 kg gradbenega materiala in opreme. Pri gradnji so opravili preko 3000 ur prostovoljnega dela. Akcijo je finančno podprla PZS, na pomoč so priskočila podjetja in zadruge. Zaključek te velike delovne zmage podbrških planincev, ki je pomembno obogatila tudi slovensko planinstvo, je društvo praznovalo 7. avgusta 1966. Dogodek je privabil na goro okrog 2000 ljubiteljev planin od vsepovsod. Slavnostni govorniki so bili predsednik PZJ dr. Marijan Brecelj, predsednik PZS Miha Potočnik in predsednik PD Gorje Klinar. Predsednik društva Ivan Anderle je podal poročilo o obnovi in nadgradnji. in poudaril globoko zavest in pripadnost članov planinski organizaciji. K uspehu akcije so v veliki meri  pripomogle njegove bogate organizacijske sposobnosti, neomajna volja, pristen humor in optimizem. Z vsem tem je domačine tako navdušil za planinstvo, da ga skoraj ni bilo, ki ne bi pridal kamenčka k napredku društva. 

V skladu s sklepom, sprejetim na posvetu planinskih društev Primorske v Podbrdu 10. 10. 1965, je bila tega dne koča poimenovana v »Planinski dom Zorka Jelinčiča na Črni prsti«. Predstavniki Planinskega društva Trst so društvu podarili oljno sliko Zorka Jelinčiča, ki v koči še vedno spominja na te »velike« čase. 
40- letnica izgradnja tovorne žičnice na Črno prst

Od vsega začetka je posebno skrb društvu povzročal prenos materiala in hrane na Črno prst. Zaradi povečanega prometa v koči se je leta 1975 predsedniku Petru Čuferju porodila za tiste čase drzna ideja o izgradnji tovorne žičnice iz Stržišč na vrh gore. Sledili so mu zlasti mladi planinci in mu 3. avgusta 1975 že pomagali pri prvih pripravah za predstavitev projekta upravnemu odboru društva. Ta je na seji 23. 9. 1975 po temeljiti predstavitvi in burni razpravi idejo potrdil. Dela so pod vodstvom Petra Čuferja ob natančnem in doslednem beleženju aktivnosti stekla z bliskovito naglico. Že jeseni je društvo odkupilo zemljišče, določilo lokacijo in opravilo nekaj del, ki jih je prekinila zima. Naslednje leto se je zima nekoliko zavlekla, z deli so pričeli 4. aprila. V nevarnih skalnatih strminah je z nadčloveškimi napori žičnico postavljalo kar 64 domačinov, od tega tretjina mladih. Točno po letu dni od prvih aktivnosti so 3. avgusta 1976 potegnili na goro prvi voziček, napolnjen z materialom za oskrbovanje koče. Gradnja je zahtevala 3982 prostovoljnih delovnih ur, od tega so jih mladi opravili 2490. Da so lahko spravili na varno motor za žičnico, so naslednje leto na vrhu gore s prostovoljnim delom postavili še leseno brunarico. 
Prvi upravljavci žičnice so bili Peter Čufer, Ivo Alojz Čufer, Cveto Kemperle in Beguš Mirko. Vztrajali so vse do leta 2001, ko sta žičničarsko službo prevzela Simon Drole in Roman Dakskobler. Slednjega zaradi službenih obveznosti zamenjujeta Stanislav Rejec in Bogomir  Felzer.    

Tovorna žičnica se še danes vzpenja iz Stržišč na Črno prst po isti trasi, kot je  bila začrtana pred štiridesetimi leti. Čeprav ji zima ne prizanaša, ob rednem vzdrževanju žičničarjev in članov društva še vedno dobro služi svojemu namenu. Vsi prvotno leseni stebri so zamenjani s kovinskimi, večkrat so bili obnovljeni ali zamenjani tudi vsi drugi elementi. V začetku so jo zagnali do 45-krat v letu, v zadnjem desetletju pa kar 80 do 90-krat. Lani je prepeljala 21 ton tovora.
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